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10 2 8 16
41,3125 AvA 00A , 0ApA. KA, L4 238 1 5
8 +16+2°5+1 A coo004c4000A| ADA QA Ao54A
£3% ;25 |11101110,01 35L& EE ¢4
7 x 8 0, 000 AAA. 6, 0F 0, AC
58,64 AN 6 AAA JADAC &% , 5 37,A
AS5F A5 AC 0AA Ao\ Ge4 235,1 3D &/
B6D (16) = vevennans (Geay) /(6'7\755:\7 d_"ﬁ\—z)’_!\,(,u = AAAOAAD (\-»-'LO #—5((,‘(4..&\ .
111001101 _ PR ADAAAD AA = SHp(. - | &cbh
1001 101 (cray) (10§ Sy = 2T (o) ST
2) Effectuer en BCD puis en Excédant-3 l'opération suivante : 1305 + 6016 ¥_Agos OMO
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1) Trouver les valeurs Décimales, SVA, CR (Cal) et CV (Ca2) pour les cas suivants (sur 8 bits) :
~ Décimal SVA CR (Cal) CV (Ca2)
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. ?{é 2) Effectuer sur 10 bits en CR les opérations suivantes puis donner les résultats: en décimal :
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Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard ANSI / IEEE 754

_ 1) Do'riner la représentation en ANSI / IEEE 754 des nombres suivalf% ;5 ¢ _fg% ADOTOA | 444 {,[_rgih:
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2) Donner sous la forme £M x 2E7 les valeurs de X et de Y qui correspondant aux représentations & = ©
hexadécimale et octal suivantes : EL=0 -
X= ACD00000s), Y = 260000005 (M et 25" sont décimaux)!\g o)
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